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Alapadatok: 

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.3.3-23-BO2-2024-00005 

Projekt címe: Infrastruktúra fejlesztés az Irinyi János Református Oktatási Központ 

intézményeiben 

Kedvezményezett neve: Tiszáninneni Református Egyházkerület 

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2026.01.10. 

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2027.06.30. 

A Projektre megítélt támogatás összege 100.000.000 Ft  

A Projekt támogatásának intenzitása a Projekt elszámolható összköltségének 100 %-a. 

 

Projekt tartalma: 

A Tiszáninneni Református Egyházkerület fenntartásában lévő Irinyi János Református 

Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola, Technikum, Szakgimnázium és Diákotthon (cím: 

3700 Kazincbarcika, Lini István tér 1-2.) és az Irinyi János Református Oktatási Központ 

Tompa Mihály Általános Iskolája (Címe: 3700 Kazincbarcika Alsóvárosi krt. 39/a.) 

intézmények felújítását, korszerűsítését szeretnénk megvalósítani. Célunk a projekt 

megvalósítása révén, hogy minden diákunk számára korszerű oktatási környezetben, magas 

színvonalú minőségi oktatási- nevelési tevékenységet valósítsunk meg.  

 

Tervezzük az oktatási-nevelési munkához szükséges eszközök beszerzését valamint az Irinyi 

János Református Oktatási Központ Tompa Mihály Általános Iskola sportudvarának 

fejlesztését, a bővítési munkálatok keretében pedig a meglévő iskolaépület belső udvara kerül 

beépítésre. 

 

Az infrastrukturális fejlesztés kiemelt célja, hogy a területi különbségeket kiegyenlítve, az 

egyenlő esélyeket megteremtve és a közel azonos színvonalú köznevelési feladatellátáshoz való 

hozzáférést biztosítva legyenek meg az intézményekben a jelen kor elvárásainak megfelelő 

infrastrukturális feltételek, különösen a megfelelő számú, korszerűen felszerelt tanterem, 

informatikai és egyéb eszközök, a közösségi terek, a sportolási lehetőségek, a mindennapos 

testnevelés infrastrukturális és eszköz feltételei, valamint a tehetséggondozás és a 

hátránykompenzáció biztosításához szükséges termek és speciális eszközök, továbbá a tanulók 

nevelését, oktatását, képzését, valamint a fejlesztését biztosító helyiségek, eszközök.  A 

pályázat tervezésekor törekedtünk a költségek alacsonyan tartására ugyanakkor szem előtt 

tartottuk a fenntarthatóságot, így szempont volt a tartósság és a hosszú távú használhatóság is.  

 

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR KORMÁNY ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT! 

 

 



 


